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1. WSTEP
1.1.Przedmiot Specyfikacji Technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych
Przedmiotem niniejszej Specyfikacji Technicznej sa wymagania dotyczace wykonania
i odbioru izolacji przeciwwilgociowych oraz izolacji cieplnych zwiazanych inwestycja:

Budowa straznicy OSP w Nowostawach Dolnych
1.1.1.Zakres robót
Zakres robót obejmujewykonanie izolacji przeciwwilgociowych i cieplnych na podstawie
DokumentacjiProjektowej.

1.2. Zakres stosowaniaSpecyfikacji Technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych
Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót budowlanychjest stosowanajako dokument
przetargowy i kontraktowy przy zlecaniu robótwymienionychw punkcie 1.1.
1.3. Zakres robót Specyfikacji Technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych
Ustaleniazawarte w niniejszej Specyfikacjitechnicznejwykonania i odbioru robót budowlanych
dotycza prowadzeniarobót izolacyjnychzgodnie z DokumentacjaProjektowa(opistechnicznyi
rysunki).
Zakres robót:
l. Iwlacje przeciwwilgociowe
2. Izolacjecieplne

1.4.Okreslenia podstawowe
Okreslenia podstawowe w niniejszej Specyfikacji Technicznej wykonania i odbioru robót
budowlanych sa zgodne z obowiazujacymi odpowiedniminormamii STzawartymiw STWO.
"Wymaganiaogólne".
1.5.Ogólne wymagania
Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakosc ich wykonania oraz za zgodnosc z
DokumentacjaProjektowa,ST i obowiazujacyminormami.PonadtoWykonawcawykonaroboty
zgodniez poleceniamiInspektoranadzoru.

2. MATERIALY
Materialy do wykonania robót przy izolacjach nalezy stosowac zgodnie z Dokumentacja
Projektowa, opisem technicznym i rysunkami.

2.1 Materialy
Do wykonania prac izolacyjnych nalezy uzyc nastepujacychmaterialów:
- papa asfaltowaizolacyjnaodmiany400
- papa polimerowo - asfaltowa termozgrzewalna do izolacji fundamentow
- roztwórasfaltowydo gruntowaniai izolacji
- lepik asfaltowy
- foliaizolacyjnaPE gr. 0,2 mm
- foliawiatroizolacyjna
- welna mineralna twarda gr. 6 cm
- welna mineralna miekka gr. 20 cm
- styropian ekstrudowany - plyty gr. 8 cm
- styropian twardy - plyty gr. 2 cm
- plyty termoizolacyjne Steinodur PSN gr. 6 cm
- plyty Floormate 700 gr. 6 cm
- mata z pianki ekstrudowanej gr. 0,5 cm np. Ethafoam 222
- plyty poliuretanowe gr 12 cm
- wysokoelastyczna masa uszczelniajaca i klej do plyt izolacyjnych Superflex 10( system
Deitermann)
- Emulsja bitumiczna Eurolan 3K ( system Deitermann)
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- Siatka z wlókna szklanego ( system Deitermann)

2.2 Warunki dostawy, magazynowanie
Pana

- Rolkipapy nalezyprzechowywacw pomieszczeniachkrytych,chroniacychprzed zawilgo-
ceniem, zabezpieczonych przed dzialaniem promieni slonecznych i w odleglosci co najmniej
120 cm od grzejników. Rolki papy nalezy ukladac w stosy na równym podlozu w pozycji
stojacej w jednej warstwie. Stosy powinny zawierac nie wiecej niz 1200 szt rolek papy a
odleglosc miedzy stosami powinna wynosic nie mniej niz 80 cm.

- Rolki papy nalezy przewozic krytymi srodkamitransportowymi,ukladanew jednej war-
stwie, w pozycji stojacej zabezpieczone przed przewracaniem sie i uszkodzeniem. Rolki papy
nalezy ukladac tak, aby uniemozliwic przemieszczanie sie rolek papy podczas jazdy. Rolki
papy moga byc przewozone w kontenerach lub na paletach.
Roztwór asfaltowy. lenik asfaltowy

- Lepik i roztwór asfaltowynalezy przechowywacw szczelniezamknietychoryginalnych
pojemnikach. Pojemniki nalezy magazynowac w pozycji stojacej z dala od zródel ognia i
elementów grzejnych, w warunkach zabezpieczajacych je przed naslonecznieniem i
wplywami atmosferycznymi. Pojemniki z roztworem asfaltowym mozna ustawiac w
pozycji stojacej na dowolnych paletach transportowych. Liczba pojemników oraz liczba
warstw pojemników pakowanych na jednej palecie jest okreslana przez producenta

- Lepik i roztwór asfaltowy w oryginalnych pojemnikach nalezy ladowac w srodkach
transportu w pozycji stojacej, w ilosci warstw okreslonej przez producenta tak aby tworzyly
zwarta calosc zabezpieczona przed ewentualnym przesunieciem i uszkodzeniem.

S ro ian folia izolac "na welna mineralna oliuretanowe
W/w materialy powinny byc pakowane, przechowywane i transportowane zgodnie z
instrukcja producenta, w sposób zapewniajacy niezmiennosc ich wlasciwosci technicznych.
MateriaIv izolacvinefumy Deitenuann

W/w materialy powinny byc pakowane, przechowywane i transportowane zgodnie z
instrukcja producenta, w sposób zapewniajacy niezmiennosc ich wlasciwosci technicznych.

3. SPRZET
Ogólnewymaganiadotyczacestosowaniasprzetupodanow STW.O."Wymagania
ogólne".
4. TRANSPORT
Ogólnewymagania dotyczace stosowaniasprzetupodano w ST WO "Wymagania
ogólne".
Dotransportumaterialówmoznauzycsamochodudostawczegolubskrzyniowego.
5. WYKONANIE ROBÓT IZOLACYJNYCH
5.1.Wymagania ogólne
Ogólnewymaganiadotyczacewykonania robót podanow STWO. "Wymaganiaogólne".
5.2.Warunki szczególowe
5.2.1. Izolacje przeciwwilgociowe

5.2.1.1Izolaciez roztworu asfaltowego
Stosowanie powinno byc zgodne z:
- szczególowa instrukcja stosowania opracowana przez producenta,
- postanowieniami Aprobaty Technicznej dla danego wyrobu,
- obowiazujacymi normami i przepisami.

Roboty zwiazane z nakladaniem roztworu asfaltowego nalezy wykonywac przy dobrej i



suchej pogodzie, przy temperaturze otoczenia powyzej 7 oC ale nie wyzszej od 35 "c. Nie
nalezy prowadzic prac izolacyjnych podczas silnego wiatru. Roztwór asfaltowy nalezy klasc
na odpowiednio wytrzymalym, suchym, czystym, równym i gladkimpodlozu.
5.2.1.2.Izolacia pozioma z papy izolacyjneiodmiany 400 i folii izolacvinei

Stosowanie powinno byc zgodne z:
- szczególowa instrukcja stosowania opracowana przez producenta,
- postanowieniami Aprobaty Technicznej dla danego wyrobu,
-obowiazujacymi normami i przepisami.
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5.2.2. Izolacje cieplne
Stosowanie plyt izolacyjnych ( welna mineralna, styropian, styropian ekstrudowany , maty
akustyczne, plyty poliuretanowe) powinno byc zgodne ze:
- szczególowa instrukcja stosowania i montazu plyt opracowana przez producenta,
- postanowieniami Aprobaty Technicznej dla danego wyrobu,
-obowiazujacymi normami i przepisami.
5.2. SzczeI!ólowewarunki realizacii robót

Roboty dotyczawykonania:
5.2.1Izolacieprzeciwwilgociowe
- Izolacja pionowa law i stóp fundamentów dwuwarstwowa z roztworu asfaltowego,
- Izolacjapoziomalaw i stóp z 2 warstwpapyizolacyjnejna lepiku
- Izolacjapoziomascianfundamentowychz papytermozgrzewalnej.
- Izolacja pionowa scian fundamentowych dwuwarstwowa z roztworu asfaltowego

(sciany wewnetrzne i zewnetrzne od srodka obiektu),
- Izolacja sciany fundamentowej zewnetrznej ( od zewnatrz obiektu) z wywinieciem na

lawe fundamentowa na wysokosc minimum IO cm , w systemie Deitermann ,
z materialu Superflex IO z zagruntowaniem podloza srodkiem Eurolan 3K ,

- Izolacjapod posadzki z foliiPE gr. 0,2 mm ,
- Izolacjadachu foliaPE gr.0,2mm i foliawiatroizolacyjna
- Bezspoinowa izolacja posadzki w systemie Dietermann ( lub równowaznym) - na

podlozu zagruntowanym srodkiem Eurolann 3K wykonac izolacje z Superflex 10 z
zatopieniem siatki z wlókna szklanego nr 2 ,

5.2.2 Izolacie cieplne

- Izolacja dachu z welny mineralnej miekkiej gr 20 cm,
- Izolacja sciany pomiedzy garazem i sala z welny mineralnej gr 6 cm
- Izolacja pod posadzki ze styropianu ekstrudowanego gr. 8 cm, Floormate 700 gr. 6 cm

, maty akustycznej i styropianu twardego gr. 2 cm
- Ocieplenie w systemie Deitermann sciany fundamentowej zewnetrznej plytami

Steinodur PSN gr. 6 cm
- Izolacja scian i sufitu chlodni plytami z poliuretanu gr. 12 cm

6. KONTROLA JAKOSCI ROBÓT

Ogólne zasady dotyczace kontroli jakosci robót podano w ST WO. "Wymagania ogólne"

6.1.Badania materialów
Badanie materialów uzytych do wykonania robót zgodne z punktem 1.3 ST nastepuje
poprzez porównanie cech materialów z wymogami Dokumentacji Projektowej, odpowiednich
normmaterialowychi aprobat technicznych.
6.2. Kontrola jakosci wykonanych robót
Kontroli nalezy dokonac poprzez porównanie wykonanych robót z Dokumentacja
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Projektowa Warunkami Technicznymi. Nalezy przeprowadzicnastepujacebadania:
- przygotowanie podloza pod izolacje
- jednolitosc calej powierzchni izolacyjnej
- zwiazanie izolacji z podlozem
- grubosc izolacji cieplnej.

7. OBMIARROBÓT
Ogólne zasady podano w S.T. WO "Wymagania ogólne"

8. ODBIÓR ROBOT
8.1. Ogólne zasady
Ogólnezasady podanow S.T. WO. "Wymaganiaogólne"
8.2. Odbiór robót
Odbioru robót nalezy dokonac zgodnie z Warunkami Technicznymi i Obmiaru Robót
Budowlano - Montazowych.
Po wykonaniu kazdej kolejnej warstwy izolacji, prace powinny byc odebrane przez inspektora
Nadzoru.
9. PODSTAWAPLATNOSCI
9.1.Ogólnewymagania
Ogólnewymagania dotyczaceplatnoscipodano w ST WO. "Wymaganiaogólne".

9.2. Platnosci
Platnosci nalezy przyjmowac zgodnie z dokumentacja i zakresem robót wymienionym w p. I .3.
niniejszej S.T. w oparciu o odbiór faktycznie zamówionej i wykonanejpracy oraz z ocenajakosci
robót i ocenajakosci uzytych materialów.
Cenaryczaltowawykonanychrobót obejmuje:
- ustawienie i demontaz niezbednych rusztowan
- zakup, dostarczenie i przygotowanie materialów,
- transport materialów na miejsce wbudowania,
- roboty przygotowawcze (np. szpachlowanie, o ile jest niezbedne)
- zabezpieczenie miejsca prowadzenia robót przed opadami

atmosferycznymi, zawilgoceniemi zapyleniem
- odpowiednieoczyszczeniepowierzchniprzeznaczonejdo izolacji
- wykonanie robót
- prace porzadkowe,

10.PRZEPISY ZWIAZANE

10.1 Normy
PN-89/B-27617 Papa asfaltowa na tekturze budowlanej.
PN-74/B-24620 Lepik asfaltowy stosowany na zimno.
PN-74/B-24622 Roztwór asfaltowy do gruntowania.
PN-57/B-24625 Lepik asfaltowy z wypelniaczami stosowany na goraco.
PN-B-2762l :1998 Papa asfaltowa podkladowa na wlókninie
PN-75/B-23l 00 Materialy do izolacji cieplnej z wlókien nieorganicznych.
PN-69/B 10260 Izolacje bitumiczne. Wymagania i badania przy odbiorze.
PN91/B-02020 Ochrona cieplna budynków.
PN-C-81515: 1993. Oznaczanie grubosci powloki.
10.2 Aprobaty techniczne


